СВЕДЕНИЯ О КОНТРАФАКТЕ ДАТЧИКА ФАЗЫ 36.3847.
1. Упаковка.
На упаковке изображен автомобиль. На оригинале он имеет синий оттенок, а на контрафакте  оттенок зеленый.
Название «Датчик Фазы» начинается с больших желтых букв. На оригинале начальные большие буквы Д и Ф желтого цвета с красной окантовкой, а на контрафакте окантовки нет.

Боковая сторона упаковки содержит штамп ОТК и штамп даты изготовления. На оригинале напротив каждого обозначения «Дата изготовления» и «Штамп ОТК» имеются соответствующие штампы, содержащие дату производства (Пример: 10-11, месяц и год соответственно) и отметку технического контроля (ОТК), а на контрафакте стоит штамп с непонятными цифрами(Пример: 56/04). Штамп ОТК на контрафакте отсутствует.
2. Изделие.
На ушке крепления датчика имеется втулка. На оригинале втулка стальная покрытая белым цинком , а на контрафакте втулка латунная.
На корпусе датчика обязательно должно быть уплотнительное резиновое кольцо. На оригинале уплотнительное кольцо присутствует, а на контрафакте уплотнительное кольцо может отсутствовать.

На штекере датчика имеется след от толкателя пресс-формы в форме окружности. На оригинале  диаметр окружности следа составляет 8мм, а на контрафакте диаметр окружности следа составляет 6мм.
Штекер датчика содержит 3 контакта. На оригинале контакты латунные, плоские с тупым концом и имеют покрытие. На контрафакте контакты остроконечные с покрытием.

ПЕРЕЙТИ К НАГЛЯДНОМУ СРАВНЕНИЮ
